

Nejlepší fotbalista loňského roku byl vyhlášen na slavnostním večeru v boskovickém skleníku

Trofeje obhájili Jan Trtílek a Kateřina Zoubková

Bohumil Hlaváček

Boskovice - Poprvé v historii ankety se v hlavních kategoriích objevily na trůnu stejné osoby. Jan Trtílek a Kateřina Zoubková obhájili svoje pozice z loňského roku.

V dalších kategoriích se to povedlo již jen žákovi Lukáši Vorlickému a rozhodčímu Miroslavu Nejezchlebovi. Prostředí blanenského kina nahradil boskovický skleník. K poslechu hrála latin-

skoamerická skupina Espuelos z Boskovic, vystoupila taneční skupina Tancini a vzpěrač Petr Mareček se svým trenérem Čestmírem Sekaninou. Celý ceremoniál moderoval Oldřich Kovář.

Hlasovalo celkem 23 klubů sdružených v OFS Blansko. Ceny předávali osobnosti politického i sportovního světa. Velký potlesk získal zejména stříbrný medailista z MS 1962 Jiří Tichý, který do Sině slávy uvedl Zdeňka Skřípského.



Obhajoba. Král a královna okresních fotbalových trávníků se jmenují stejně jako loni Jan Trtílek a Kateřina Zoubková.

Fotbalista roku 2013

1. Jan Trtílek, FK Blansko
2. Martin Sehnal, SK Olympia Ráječko
3. Ondřej Španěl, FK Kunštát
4. Jakub Tenora, SK Olympia Ráječko
5. Martin Fadrný, FC Boskovice
6. Tomáš Zouhar, Kotvrdovice/Blansko
7. Jan Sehnal, SK Olympia Ráječko
8. Petr Gromský, Rudice/Blansko
9. Jiří Vorlický, Boskovice/Vilémovice
10. Marek Pernica, Blansko/Vilémovice
11. Antonín Preč, Boskovice/Kunštát

Fotbalistka roku

Kateřina Zoubková (FK Kunštát/SK Olympia Ráječko)

Dorostenec

Michal Zouhar (Šošůvka/FK Blansko)

Žák

Lukáš Vorlický (FC Boskovice/FC Zbrojovka Brno)

Přípravka

Dominik Zouhar (Sokol Lipovec)

Trenér

Radek Sedláček (FK MKZ Rájec-Jestřebí)

Rozhodčí

Miroslav Nejezchleb (Rájec-Jestřebí)

Sín slávy

Zdeňk Skřípský (Rájec-Jestřebí)



Dorostenec roku. Poděkování hlasujícím přednesl Michal Zouhar z FK Blansko.



Sín slávy. Ocenění převzal z rukou Jiřího Tichého a Vladimíra Kristýna Zdeňk Skřípský.



Trenér roku. Radku Sedláčkovi pogratuloval i Karel Jarůšek.



Rozhodčí roku. Titul obhájil Miroslav Nejezchleb.



Zpestření programu. Diváci zatleskali boskovické skupině Tancini. 6x foto Bohumil Hlaváček

Jan Koudelka dal ve třech přípravných zápasech šest gólů

Bohumil Hlaváček

Brno, Blansko - Fotbalová příprava je v plném proudu. Divizní Blansko nehráje žádný zimní turnaj, zvolila variantu přátelských utkání. V prvních dvou utkáních je sice čekaly papírově slabší soupeři, trenér Jiří Hajský je ale spokojen. Z nových potenciálních posil se blýskl boskovický Jan Koudelka, který ve třech utkáních nasázel šest gólů. Z hostování se vrátil Šplíchal, zkouší se Čoupek či Kubec. Aktuálně se v neděli hrál zápas proti Kuřimí s výsledkem 3:2 pro Blansko. Všechna utkání se hrála v Brně.

Blansko – Zastávka 7:0 (4:0), Koudelka, Trtílek, Nečas 2, Horáček. Blansko: Macháč - Gromský, Vágner, Čoupek, Buchta - Pospíšil (46. Hepp), Šplíchal, Horáček, Kubec - Trtílek (46. Nečas), Koudelka.

Blansko vedlo od 14. minuty díky Koudelkově po Trtílkově naražení. Roli nahravače a střelce si oba vyměnili ve 23. minutě a bylo to 2:0. Situace se opakovala po čtyřech minutách, další branku do půle přidal Horáček.

Střelecké kopačky nazouval v přípravě i Jan Nečas. Po příchodu na hřiště po změně stran jich využil hned dvakrát. Sedmou branku přidal deset minut před koncem opět Koudelka. Jiří Hajský si pochvaloval nové složení útočné vozby, spolupráce Kou-



Kanonýr. Jan Koudelka v barvách Zrcadlo Teamu na Memoriálu Dana Němce 2012. Foto Josef Mikulášek

delky s Trtílkem by podle něho mohla fungovat, stejně jako s Nečasem.

Blansko – Kohoutovice 6:3 (4:1), Koudelka 3, Nečas 2, Pokorný. Blansko: Macháč - Buch-

ta, Bubeníček (46. Šplíchal), Čoupek, Müller - Pospíšil, T. Zouhar (46. Horáček), Pokorný, Kubec (46. Vágner) - Nečas (46. Hepp), Koudelka.

Ve 12. minutě otevřel brankový účet zápasu Pokorný. O čtvrt hodinu později začal svůj budoucí hatrick Koudelka. Z jeho akce a Pospíšilově střele dorazil po chvíli na 3:0 Nečas. Stejný hráč zaznamenal i čtvrtou branku ve 32. minutě. Kohoutovice krátce před půlí snížily.

Na 5:1 zvyšoval po návratu z kabin opět Koudelka. Po druhé brance soupeře to pak byl opět on, kdo přidal šestou blanenskou trefu v 70. minutě. O chvíli později Kohoutovičtí stanovili konečné skóre na 6:3. Trenéra Hajského potěšil návrat Bubeníčka do sestavy, odpočívat naopak nechal lehce zraněné hráče Trtílka a Gromského.

Blansko – Kuřim 3:2 (1:1), Nečas 2, Koudelka. Blansko: Macháč - Gromský, Šplíchal, Müller, Buchta - Zouhar T., Kubec, Pokorný, Pospíšil - Nečas, Koudelka. Střídali Vágner, Zouhar M., Hepp, Horáček.

Za studeného a větrného počasí se do vedení dostali Kuřimští po rohovém kopu. Blansko mělo po většinu utkání převahu, kterou přetavilo ve výhru. Do půle srovnal kanonýr Koudelka, po změně stran byl dvakrát úspěšný Nečas. Soupeř snížil po sporné ofsajdové situaci.